EZETAXH XTHN APIOGMHTIKH ANAAYXZH I
ZXOAH EPAPMOXMENQN MAOHMATIKON & PYXZIKOQN EIMMIETHMOQN
Awvaokov: 1. Korétoog 912B
1.*a) No meprypayete v Ieviki] Enovainntikn pébodo yo v emiloon evog
OHOAOD mxn YPOURHIKOD OLGTAHOTOG Ax=b. Ev ovveyela vo deyybei ot 1
nébodog cuykhiver av |B|<I yw kdmow @uown vépuo mivake, émov B o

TVOKOG TOV ETaVOARYe®V TG HeBOSov.
B) Na eietdoere av 1 Eravainnrtiki) Mébodog Jacobi cuykiivetr yia 2x2 ypap-
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HIKO GUOTNHOTA HE TIIVEKO GUVIEAECTOV TOV TIVOKOL: 4= | 1o .
\ Z
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v) Na deyBet 611  pébodog Gauss-Seidel yio cuotfipate pe mivako A=( g j,

—a a
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a>0, b>0, a>b, cvykiivel 3)

2. a) Na vroloyiotet to molvdvopo nopepfoing Lagrange p(x) ywo. thv cuvéptnon
f(x)=In(1+x) ota onpeia x,=0,x,=1/4, x,=1/2, x,=3/4.
B) Na d00el dvo @pdypo Tov cOEALATOC ] F(x)=p(x) ’ L %=1 eeuyie x=1/3
v) Na amoderyBei n tavtdmra:
xg Lo (x)+x L, (x)+x3 L, (x)+x5 L, (x)=x* =(X—X, N —%, (=2, (X=X, ] .

ey
lf(x) pn (\) ( +])' ;[];)( } (3)

3. a) H e&iowon : x=1-(1/4)sinx, (to x og aktivia), ()

&yel povodikn piCe p oto R. No vmoloyiotodv ot TPELS TPMOTES TPOGEYYIGES TNG
piCag p ue v péBodo dryotounons Kot apykd ddotnua to [0, 1]. Na deyybei n
YEVIKY|] eKTiUNGN COAAUATOG TS HEBOOOV S1X0TOUNOTG, KOl GTV GUVEYELD VO VTO-
Loyotel mdoo 10 TOAD améyet ) Tpitn Tpocéyyion mov vroloyicate amd v pila o .
B) Na deyfet 611 1) yevikn emavolnmriky pébodog:  x, =1—(1/4)sinx, ,

E=0,1,2

ovykAtver oty pia p g (1), yo k6Be x, €R . Na yivovv Tpeig emovolqyels pe
x,=0.5. 2)

4. a) Na vroloywotel o anhdg tOmog Tpameliov yopic 6po codipatoc, ywo. TV
TPOGEYYIOT TOL OPIGHEVOL OAOKANPOUOTOG kKol He Phon avtdv o avticToryog
ocvvbetoc.

B) Atvetot to ohokApouo 7 =JT ln[l +i) dx . No mpoceyyicete T0 OLOKANP®UO. AVTO

X
dtav h=0.25, pe tov oviictoyo ovvleto. Av o olvletog tomog Tpameliov
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€QOPHOCTEL Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV [ HE GOAAUL TO TOAD ;xlo *, moca onueia
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npénel va ypnotporomboiv. (E, =—

KAAH ENITYXIA
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